Novy RAPIER

NOVY RAPIER od 08/2012
Katalog dilu




RAPIER NRDP2 - 100,110,120 L/R - SATIN

92—

93— |

86

%12
S

. 84 83 85 102

86 85 81




RAPIER NRDP2 - 100,110,120 L/R - SATIN

Cislo | Nazev dilu Rozmeér Pro rozmér SIC Typovy dil pro vSechny
dilu mm vyrobku rozméry SIC
1 ,,U" profil pfimy dl. 1900 XVRA0501X1900 E
3 Svisly profil PD dl. 1900 XVRA0301X1900 ﬁ
4 Svisly profil D2 dl. 1900 XVRA0402X1900 ﬁﬂ
5 Vodici profil - HORNI dl. 858 NRDP2-100L| XVRA0110X0858
dl. 858 NRDP2-100R| XVRA0109X0858
dl. 958 NRDP2-110L| XVRA0112X0958
dl. 958 NRDP2-110R| XVRA0111X0958
dl. 1058 NRDP2-120L| XVRA0114X1058
dl. 1058 NRDP2-120R| XVRA0113X1058
6 Vodici profil - DOLNI dl. 858 NRDP2-100L| XVRA1209X0858
dl. 858 NRDP2-100R| XVRA1210X0858
dl. 958 NRDP2-110L| XVRA1211X0958
dl. 958 NRDP2-110R| XVRA1212X0958
dl. 1058 NRDP2-120L| XVRA1213X1058
dl. 1058 NRDP2-120R| XVRA1214X1058
10 | Lemskla dl. 403 NRDP2-100 XVRA0901X0403 E
dl. 453 NRDP2-110 XVRA0903X0453
dl. 503 NRDP2-120 XVRA0905X0503
11 | Lem skla dl. 403 NRDP2-100 XVRA0902X0403 j
dl. 453 NRDP2-110 XVRAQ0904X0453
dl. 503 NRDP2-120 XVRA0906X0503
22 | Svisly tésnici profil 89 | dI. 1800 X88900000000 ZM
23 | Profil m&kk. dorazu 91 | dl. 133 X89100000000 ]
26 | Zasklivaci profil 90 dl. 1815 X89000000000 ﬁ
26a | Zasklivaci profil 111 dl. 1200 X8B100000000 j
27 | Magneticky profil pfimy | dI. 1882 X6C124600170 j@
> par
28 | Magneticky profil pfimy | dl. 1900 X6C124600160 m

2




RAPIER NRDP2 - 100,110,120 L/R - SATIN

Cislo | Nazev dilu Rozmér Pro rozmér sIC Typovy dil pro vSechny
dilu mm vyrobku rozmeéry SIC
31 | Podlozka krytky 106 11 X8A600000000
32 | Krytka Seda 211 X8A500000000
33 | Zaslepka 210 X80001100100 = O
5
51 Krytka ustav. profilu 78 A1 X878A0000000 - ﬂ
PAR
52 | Krytka ustav.profilu 78B+ X878B0000000 @ ﬂ
55 | Koncovka 84A T X884A0000000 @
PAR
56 | Koncovka 84B T X884B0000000 @
61 | Sroub samot.DIN 7981 | @3,5x 13 X97981035130 @
62 | Sroub samoi.DIN 7981 | @3,5x 25 X97981035250 & Hmmm
63 | Sroub samof.DIN7982 | @3,5x 13 X97982035130 @ Do
64 | Vrut do hmozdinky @ 4 x 40 X94000040400 5 b
65 | Hmozdinka o8 X20600080000 S
Kluzak pruzinovy pro Rapier N KOMPLET Pocet kust SIC: D00000U006
57 | Kluzak vnégjsi 1 X8C800000000 %
Kluzak vnitfni 1 X8C900000000
Pruzina nerezova 1 X3CORAD110010
Kolik valcovy 1 X92338020040
59 | Podlozka 1 X8D000000000 b
66 | Sroub M4x12 1 X90984040120 (© Bmm
Kole¢ko pevné pro Rapier N KOMPLET Pocet kus( SIC: D000000001
81 | Loziskovy pojezd Jednoduchy 1 X3C0240304016 U:H:
©
83 | Matice M6 x4 1 X3CORADO02001A o/
84 | Krytka M6x7 1 X3CORAD02002A Q @
85 | Podlozka plastova @12,8x1,5 2 X88700000000 @ H
. . o O
86 Prichodka plastova @ 7,7x5,5 1 X88800000000

3-




RAPIER NRDP2 - 100,110,120 L/R - SATIN

Cislo | Nazev dilu Rozmér Prorozmér | SIC Typovy dil pro vdechny
dilu mm vyrobku rozméry SIC
Madlo pro Rapier N KOMPLET Pocet kusl sIC: D00000U005
91 | Madlo vnéjsi dl. 165 1 XVRA1102X0145 %
92 | Madlo vnitini dl. 165 1 XVRA1101X0145 /
93 | Sroub M 4 x 40 2 X90964040400 P
86 Prichodka plastova @ 7,7x5,5 2 X88800000000 O O
Krytka madla chrom 4 X8D300000000
Podlozka madla trans. 2 X3CORADO040010
Nyt M4 M4 2 X92030040000
101 | Sklo PS tl. 6 mm 1815x397 | NRDP2-100L/R| X4Z160115397 S
1815x447 | NRDP2-110L/R| X4Z160115447
1815x497 | NRDP2-120L/R| X4Z160115497
102 | Sklo dvefi L tl. 6 mm 1880x478 | NRDP2-100L | X4Z1601804780
1880x528 | NRDP2-110L | X4Z1601805280
1880x578 | NRDP2-120L | X4Z1601805780
103 | Sklo dvefi R tl. 6 mm 1880x478 | NRDP2-100R| X4Z160180478P
1880x528 | NRDP2-110R| X4Z160180528P
1880x578 | NRDP2-120R| X4Z160I180578P

4-




RAPIER NRDP4 - 120,130,140,150,160,170,180,190,200 - SATIN

b =

64




RAPIER NRDP4 - 120,130,140,150,160,170,180,190,200 - SATIN

Cislo| Nazev dilu Rozmeér Pro rozmér SIC Typovy dil pro vSechny
dilu mm vyrobku rozméry SIC
1 ,,U" profil pfimy dl. 1900 XVRA0501X1900 E
3 Svisly profil PD dl. 1900 XVRA0302X1900 ﬁ
3a Svisly profil PD dl. 1900 XVRA0301X1900 ﬁ
5 Vodici profil HORNI dl. 1058 NRDP4-120 XVRA0137X1058
dl. 1158 NRDP4-130 XVRA0138X1158
dl. 1258 NRDP4-140 XVRA0139X1258
dl. 1358 NRDP4-150 XVRA0127X1358
dl. 1458 NRDP4-160 XVRA0128X1458
dl. 1558 NRDP4-170 XVRA0129X1558
dl.1658 NRDP4-180 XVRA0130X1658
dl. 1758 NRDP4-190 XVRA0140X1758
dl. 1858 NRDP4-200 XVRA0141X1858
6 Vodici profil DOLNI dl. 1058 NRDP4-120 XVRA1237X1058
dl. 1158 NRDP4-130 XVRA1238X1158
dl. 1258 NRDP4-140 XVRA1239X1258
dl. 1358 NRDP4-150 XVRA1227X1358
dl. 1458 NRDP4-160 XVRA1228X1458
dl. 1558 NRDP4-170 XVRA1229X1558
dl.1658 NRDP4-180 XVRA1230X1658
dl. 1758 NRDP4-190 XVRA1240X1758
dl. 1858 NRDP4-200 XVRA1241X1858
10 | Lem skla dl. 242 NRDP4-120 XVRA0931X0242 E
dl. 267 NRDP4-130 XVRA0933X0267
dl. 292 NRDP4-140 XVRA0935X0292
dl. 317 NRDP4-150 XVRA0911X0317
dl.342 NRDP4-160 XVRA0913X0342

-6-




RAPIER NRDP4 - 120,130,140,150,160,170,180,190,200 - SATIN

dl. 367 NRDP4-170 XVRA0915X0367

dl. 392 NRDP4-180 XVRA0917X0392

dl. 417 NRDP4-190 XVRA0937X0417

dl. 442 NRDP4-200 XVRA0939X0442
11 Lem skla dl. 242 NRDP4-120 | XVRA0932X0242 j

dl. 267 NRDP4-130 XVRA0934X0267

dl.292 NRDP4-140 XVRA0936X0292

dl.317 NRDP4-150 XVRA0912X0317

dl.342 NRDP4-160 XVRA0914X0342

dl.367 NRDP4-170 XVRA0916X0367

dl.392 NRPD4-180 XVRA0918X0392

dl.417 NRPD4-190 XVRA0938X0417

dl.442 NRDP4-200 XVRA0940X0442
21 | Mékky doraz 216 X88500000000 @ E
22 | Svisly tésnici profil 89 dl. 1800 X88900000000 2@
23 | Profil mékk. dorazu 91 | dl. 133 X89100000000 ]
26 | Zasklivaci profil 90 dl. 1815 X89000000000 ﬂ
26a| Zasklivaci profil 111 dl. 1200 X8B100000000 ﬂ
27 | Magneticky profil pfimy| dl. 1882 X6C124600170 1@9
31 | Podlozka krytky 106 211 X8A600000000
32 | Krytka Seda 211 X8A500000000
33 | Zaslepka 210 X80001100100 — O
51 Krytka ustav.profilu 78 A7 ) X878A0000000 ﬂ‘

PAR =
52 | Krytka ustav.profilu 78B— X878B0000000 @‘
55 | Koncovka 84A ) X884A0000000 B

PAR
56 | Koncovka 84B | X884B0000000 @
61 | Sroub samof.DIN 7981| 2 3,5x13 X97981035130 @ Ermmmm

7-




RAPIER NRDP4 - 120,130,140,150,160,170,180,190,200 - SATIN

62 Sroub samot.DIN 7981| 2 3 5x25 X97981035250 @ frr
63 | Sroub samof.DIN 7982 o 5x13 X97982035130 @ P
64 Vruty do hmozdinky 2 4x40 X94000040400 S (frmmm
65 Hmozdinka o8 X20600080000 SSS
68 | Sroub DIN 7985 M 4x16 X90085040160 S frmmm
Kluzak pruzinovy pro Rapier N KOMPLET Pocet kusu SIC: D00000U006
57 Kluzak vnéjsi 1 X8C800000000 %
Kluzak vnitfni 1 X8C900000000
Pruzina nerezova 1 X3CORAD110010
Kolik valcovy 1 X92338020040
59 Podlozka 1 X8D000000000 b
66 | Sroub M4x12 1 X90984040120 (©) Bimm
Koleéko pevné pro Rapier N KOMPLET Pocet kusl SIC: D000000001
81 Loziskovy pojezd Jednoduchy 1 X3C0240304016 U:H:
- e
83 Matice M6 x4 1 X3CORADO02001A o/
84 Krytka M6x7 1 X3CORADO02002A Q @
85 Podlozka plastova @ 12,8x1,5 2 X88700000000 @ H
86 Prachodka plastova @7,7x5,5 1 X88800000000 o U
Madlo pro Rapier N KOMPLET Pocet kustl SIC: D00000U005
91 Madlo vnéjsi dl. 165 1 XVRA1102X0145 %
92 Madlo vnitini dl. 165 1 XVRA1101X0145 %
93 Sroub M 4 x 40 2 X90964040400 {r—mmmmmm
86 Prachodka plastova @7,7x5,5 2 X88800000000 O 0O
Krytka madla chrom 4 X8D300000000
PodloZka madla trans 2 X3CORADO040010
Nyt M4 M 4 2 X92030040000

8-




RAPIER NRDP4 - 120,130,140,150,160,170,180,190,200 - SATIN

101 | Sklo PStl. 6 mm 1815x236 | NRDP4-120 X4Z160115236
1815x261 NRDP4-130 X47160115261
1815x286 | NRDP4-140 X4Z160115286
1815x311 NRDP4-150 X47160115311
1815x336 | NRDP4-160 X4Z160115336
1815x361 NRDP4-170 X47160115361
1815x386 | NRDP4-180 X4Z160115386
1815x411 NRDP4-190 X47160115411
1815x436 | NRDP4-200 X4Z160115436

102 | Sklo dvefi LEVE 1880x317 | NRDP4-120 X471601803170
1880x342 | NRDP4-130 X471601803420
1880x367 | NRDP4-140 X471601803670
1880x392 | NRDP4-150 X471601803920
1880x417 | NRDP4-160 X471601804170
1880x442 | NRDP4-170 X471601804420
1880x467 | NRDP4-180 X471601804670
1880x492 | NRDP4-190 X471601804920
1880x517 | NRDP4-200 X471601805170

103 | Sklo dvefi PRAVE 1880x317 | NRDP4-120 X47160180317P
1880x342 | NRDP4-130 X47160180342P
1880x367 | NRDP4-140 X4Z7160180367P
1880x392 | NRDP4-150 X4Z7160180392P
1880x417 | NRDP4-160 X47160180417P
1880x442 | NRDP4-170 X47160180442P
1880x467 | NRDP4-180 X47160180467P
1880x492 | NRDP4-190 X47160180492P
1880x517 | NRDP4-200 X47160180517P

-0-




RAPIER NRKRV2 - 80,90,100 - SATIN

3t

101 e
6a
22 102
53
54
” / ﬁ / ii'
84 63 85 102 86 85 81
92 - 91
—
86~ |

12




RAPIER NRKRV2 - 80,90,100 - SATIN

Cislo

Nazev dilu Rozmér Pro rozmeér sSIC Typovy dil pro vSechny
dilu mm vyrobku rozméry SIC
1 ,,U" profil pfimy dl. 1900 XVRA0501X1900 E
3 Svisly profil PD dl. 1900 XVRA0301X1900 ﬁ
5b |Vodici profil HORNI - LEVY| dI. 670 NRKRV2-80 XVRA0132X0670
dl. 770 NRKRV2-90 XVRA0134X0770
dl. 870 NRKRV2-100| XVRA0136X0870
5a  |Vodici profil HORNI - PRAVY| dl. 670 NRKRV2-80 XVRA0131X0670
dl. 770 NRKRV2-90 XVRA0133X0770
dl. 870 NRKRV2-100| XVRA0135X0870
6a MNodici profil DOLNi - LEVY | dl. 670 NRKRV2-80 XVRA1231X0670
dl. 770 NRKRV2-90 XVRA1233X0770
dl. 870 NRKRV-100 XVRA1235X0870
6b |Vodici profil DOLNI - PRAVY| dI. 670 NRKRV2-80 XVRA1232X0670
dl. 770 NRKRV2-90 XVRA1234X0770
dl. 870 NRKRV-100 XVRA1236X0870
10 Lem skla dl. 303 NRKRV2-80 XVRA0919X0303 E
dl. 353 NRKRV2-90 XVRA0921X0353
dl. 403 NRKRV2-100, XVRA0901X0403
11 Lem skla dl. 303 NRKRV2-80 XVRA0920X0303 j
dl. 353 NRKRV2-90 XVRA0922X0353
dl. 403 NRKRV2-100, XVRA0902X0403
21 Mékky doraz 85CB 216 X88500000000
22 | Svisly tésnici profil 89 | dl. 1800 X88900000000 2@
23 Profil mékk. dorazu 91 | dl. 133 X89100000000 E:]
24 Magnet. profil Sikmy L | dI.1882 X6C124700170 Z}&
> par
25 Magnet. profil Sikmy P | dl. 1882 X6C124800170 @E
26 Zasklivaci profil 90 dl. 3630 X89000000000 ﬁ

-11-




RAPIER NRKRV2 - 80,90,100 - SATIN

26a Zasklivaci profil 111 dl. 1584 X8B100000000 j
31 | Podlozka krytky 106 | @11 X8A600000000
32 | Krytky Seda 211 X8A500000000 L]
51 | Krytka ustav.profilu 78A X878A0000000 ;? H ‘
] PAR —
52 | Krytka ustav.profilu 78B - X878B0000000O ¢ H
53 | Rohovy spoj 80 CB X8800000000A @
54 | Vicko rohového spoje X8810000000A m @
55 | Koncovka 84 A } ) X884A0000000 @
PAR
56 | Koncovka 84 B B X884B0000000O @
61 | Sroub samof DIN 7981| &3,5x13 X97981035130 @
62 | Sroub samoi DIN 7981 | @ 3,5x25 X97981035250 Qe
63 | Sroub samof DIN 7982 | @3,5x13 X97982035130 @ o
64 | Vrut do hmozdinky D4x40 X94000040400 S
65 | Hmozdinka @8 X20600080000 ==
68 | Sroub DIN 7985 M 4x16 X90085040160 & plmmmm
Kluzak pruzinovy pro Rapier N KOMPLET Pocet kusu sIC: D00000U006
57 Kluzak vnéjsi 1 X8C800000000 %
Kluzak vnitini 1 X8C900000000
Pruzina nerezova 1 X3CORAD110010
Kolik valcovy 1 X92338020040
59 | Podlozka 1 X8D000000000 b
66 | Sroub M4x12 1 X90984040120 (© Bimm
Koleéko pevné pro Rapier N KOMPLET Pocet kust SIC: D000000001
81 LoZiskovy pojezd Jednoduchy 1 X3C0240304016 D:H:
7~
83 Matice M6 x4 1 X3CORAD02001A @
84 Krytka M6x7 1 X3CORADO02002A Q @
85 | Podlozka plastova 2 12,8x1,5 2 X88700000000 © |
86 Prachodka plastova @7,7x5,5 1 X88800000000 o O

-12-




RAPIER NRKRV2 - 80,90,100 - SATIN

Madlo pro Rapier N KOMPLET Pocet kusa SI¢: D00000U005
91 Madlo vnéjsi dl. 165 1 XVRA1102X0145 %
92 Madlo vnitini dl. 165 1 XVRA1101X0145 /
93 Sroub M 4 x 40 2 X90964040400 (O
86 | Prichodka plastova @7,7x5,5 2 X88800000000 O 0O
Krytka madla chrom 4 X8D300000000
PodloZka madla trans 2 X3CORADO040010
Nyt M4 M 4 2 X92030040000
101 | Sklo PS tl. 6mm 1815x297 | NRKRV2-80 X47160115297 |:|
1815x347 | NRKRV2-90 X47160115347
1815x397 | NRKRV2-100| X47160115397
102 | Sklo dvefi tl. 6mm LEVE| 1880x387 | NRKRV2-80 X471601803870
'1880x437 | NRKRV2-90 X471601804370
1880x487 | NRKRV2-100 X471601804870
102 | Sklo dvefi tl. 6mm PRAVE| 1880x387 | NRKRV2-80 X4Z7160180387P
+1880x437 | NRKRV2-90 X4Z7160180437P
1880x487 | NRKRV2-100| X4z160180487P

-13-




RAPIER NRKCP4 - 80, 90, 100 - SATIN

68 .
21 e
55 3
7 2 K\Z;\j 21 ji/ Q/Jm i 52
| “ 63
T TS ) iy
I 26?0172 22 1014 wiff
102 o % /
1\ ﬁL" i
~Z -~ P2 P
64 P )
) - Z 65
s
. . @ - A
3 | P |
q .~ i
/ 68 68 P \
23 | o8 e 23
%2 6 22, ”ﬁ% %&\ 62
” é 26a
6 22a
10 \ - .

VAN

84 83 85102 86 85
- "‘ 103

AL,
Al
JmieaLe




RAPIER NRKCP4 - 80, 90, 100 - SATIN

Cislo | Nazev dilu Rozmér Pro rozmér Typovy dil pro vS§echny
dilu mm vyrobku sIC rozméry SIC
1 "U" profil pfimy dl. 1900 XVRA0501X1900 E
3 Svisly profil PD dl. 1900 XVRA0301X1900 Eﬂ
5a Vodici profil horni dl. 1190 NRKCP4-80 XVRA0101X1190 4“‘%
5b Vodici profil spodni dl. 1190 NRKCP4-80 XVRA1201X1190
5a | Vodici profil horni dl. 1390 NRKCP4-90 XVRA0102X1390
5b | Vodici profil spodni dl. 1390 NRKCP4-90 | XVRA1202X1390
5a | Vodici profil horni dl. 1590 NRKCP4-100 | XVRA0103X1590
5b Vodici profil spodni dl. 1590 NRKCP4-100 | XVRA1203X1590
10 Lem skla dl. 231 NRKCP4-80 XVRA0925X0231 E
dl. 331 NRKCP4-90 XVRA0927X0331
dl. 431 NRKCP4-100 | XVRA0929X0431
1" Lem skla dl. 231 NRKCP4-80 XVRA0926X0231 j
dl. 331 NRKCP4-90 XVRA0928X0331
dl.431 NRKCP4-100 | XVRA0930X0431
21 | Mékky doraz 85CB o 16 X88500000000 O ]
22 | Svisly tésnici profil 92 dl. 1882 X89200000000
22a | Svisly tésnici profil 93 dl.1800 X89300000000 m
23 | Profil mékk. dorazu 91 | dI. 133 X89100000000 ]
26 | Zasklivaci profil 90 dl. 3630 X89000000000 ﬁ
26a | Zasklivaci profil 111 dl. 1700 X8B100000000 j
27 | Magnet. profil pfimy dl. 1882 X6C124600170 j@
31 Podlozka krytky 106 211 X8A600000000
32 Krytka Seda 211 X8A500000000
51 | Krytka ustav.profilu 78A X878A0000000 f | |
PAR =
52 Krytka ustav.profilu 78B-—- X878B0000000O @ H
55 Koncovka 84 A T X884A0000000 E
PAR
56 Koncovka 84 B T X884B0000000 @

-15-




RAPIER NRKCP4 - 80, 90, 100 - SATIN

61 Sroub samor.DIN 7981 | 2 3,5x13 X97981035130 @am
62 Sroub samof.DIN 7981 | @ 3,5x25 X97981035250 @ ST
63 | Sroub samof.DIN 7982 | 2 3,5x13 X97982035130 @ Bm
64 | Vrutdo hmozdinky o 4x40 X94000040400 (0 Ffrmmmms
65 | Hmozdinka o8 X20600080000 ——
68 | Sroub DIN 7985 M 4x16 X90085040160 % H]]]]]]]]]]]]]]]
Kluzak pruzinovy pro Rapier NRKCP4 KOMPLET Pocet kust SIC: D00000U007
57 Kluzak vnéjsi 1 X8C800000000 %
Kluzak vnitini 1 X8C900000000
Pruzina nerezova 1 X3CORAD110010
Kolik valcovy 1 X92338020040
58 | Viozka 1 X8D100000000 E;l
59 | Podlozka 1 X8D000000000 b
66 | Sroub M4x20 1 X90984040200 (©  BImmmm
Kole¢ko vyklapéci pro RapierN KOMPLET Pocet kusu SIC: D000000002
80 Loziskovy pojezd @.ﬁ%
81 Kolecko dvefi RKCP 4 2 X3CORADO010010
82 | Cep niklovany 1 X3CORADO010020
83 Matice chrom M 6x4 1 X3CORADO02001A @ @
84 Krytka chrom M 6x7 1 X3CORADO02002A Q @
85 | Podlozka kolecka ¢.87 | 2 12,8x1,5 2 X88700000000 @ H
86 Prichodka 88 27,7x5,5 1 X88800000000
87 | Valecek 1 X3CORADO010030
88 Nosi¢ koleCek 1 X3CORADO010040
89 | Sroub DIN 7985 M 4x6 1 X90085040060
90 Sroub DIN 7991 M 5x12 2 X90091050120

-16-




RAPIER NRKCP4 - 80, 90, 100 - SATIN

Madlo pro Rapier N KOMPLET Pocet kusa SI¢: D00000U005
91 Madlo vnéjsi dl. 165 1 XVRA1102X0145 %
92 Madlo vnitini dl. 165 1 XVRA1101X0145 /
93 Sroub M 4 x 40 2 X90964040400 (O
86 | Prichodka plastova @7,7x5,5 2 X88800000000 O 0O
Krytka madla chrom 4 X8D300000000
PodloZka madla trans 2 X3CORADO040010
Nyt M4 M 4 2 X92030040000
101 Sklo PS tl. 6 mm 1815x225 NRKCP4-80 X4Z160115225 |:|
1815x325 NRKCP4-90 X47160115325
1815x425 NRKCP4-100 | X4Z160115425
102 | Sklo dvefitl. 6 mm LEVE, 1880x370 | NRKCP4-80 X4Y 1601803700
1880x370 | NRKCP4-90 X4Y 1601803700
1880x370 | NRKCP4-100 | X4Y160I1803700
102 Sklo dvefi t. 6 mm PRAVE| 1880x370 NRKCP4-80 X4Y160180370P
1880x370 NRKCP4-90 X4Y160180370P
1880x370 NRKCP4-100 | X4Y160180370P

-17-




RAPIER NRKKP4 - 90 - SATIN

63

13 161 S0 et 12
\ l ! 52
i 63
51" \"’ W/\, ¥ 0‘/

\
\

64 64
65

\
\




RAPIER NRKKP4 - 90 - SATIN

Cislo | Nazev dilu Rozmér Pro rozmér SIC Typovy dil pro vSechny

dilu mm vyrobku rozméry SIC
2 ,,U" profil §ikmy dl. 1900 XVRA0801X1900 C
3 Svisly profil PD dl. 1900 XVRA0301X1900 @
7 Vodici profil HORNI dl. 1378 XVRA0104X1378
8 Vodici profil DOLNI dl. 1378 XVRA1204X1378
12 | Lem skla dl. 303 XVRA0201X0303 E
13 | Lem skla dl. 303 XVRA0202X0303 j
21 | Meékky doraz 213 X88500000000 @
22 | Svisly tésnici profil 89 | dl. 1800 X88900000000 ZM
23 | Profil mékk.dorazu 91 | dI. 133 X89100000000 ]
26 | Zasklivaci profil 90 dl. 3630 X89000000000 ﬂ
26a | Zasklivaci profil 111 dl. 1180 X8B100000000 j
27 | Magneticky profil pfimy | dI. 1882 X6C124600170 ﬂ
31 | Podlozka krytky 106 21 X8A600000000
32 | Krytka Seda 2 11 X8A500000000 1
51 | Krytka ustav.profilu 78A X878A0000000 :? H

PAR =
52 | Krytka ustav.profilu 78B7— X878B0000000 @ H
55 | Koncovka 84A ] X884A0000000 m
PAR

56 | Koncovka 84B — X884B0000000 @
61 | Sroub samof.DIN 7981 | @ 3,5x13 X97981035130 >
62 | Sroub samof.DIN 7981 | @ 3,5x25 X97981035250 Y ir—
63 | Sroub samof.DIN 7982 | 2 3,5x13 X97982035130 ® P
64 | Vrut do hmozdinky 2 4x40 X94000040400 &
65 | Hmozdinka 28 X20600080000 —_—
68 | Sroub nerez M 4x16 X90085040160 & bmmm

-19-



RAPIER NRKKP4 - 90 - SATIN

Kluzak pruzinovy pro Rapier N KOMPLET Pocet kust SIC: D00000U006
57 Kluzak vnéjsi 1 X8C800000000 %

Kluzak vnitfni 1 X8C900000000

Pruzina nerezova 1 X3CORAD110010

Kolik valcovy 1 X92338020040
59 Podlozka 1 X8D000000000 b
66 | Sroub M4x12 1 X90984040120 (©) Bimmm

Koleéko pevné pro Rapier N KOMPLET Pocet kusl SIC: D000000001
81 Loziskovy pojezd Jednoduchy 1 X3C0240304016 U:H:
83 Matice M6 x4 1 X3CORAD02001A @
84 Krytka M6x7 1 X3CORADO02002A O @
85 PodlozZka plastova @ 12,8x1,5 2 X88700000000 @ H
86 Prichodka plastova @ 7,7x5,5 1 X88800000000 o U

Madlo pro Rapier N KOMPLET Pocet kust SIC: D00000U005
91 Madlo vnéjsi dl. 165 1 XVRA1102X0145 %
92 Madlo vnitfni dl. 165 1 XVRA1101X0145 /
93 | Sroub M 4 x 40 2 X90964040400 (O
86 | Prachodka plastova @7,7x5,5 2 X88800000000 o O

Krytka madla chrom 4 X8D300000000

PodloZka madla trans 2 X3CORADO040010

Nyt M4 M4 2 X92030040000
103 | Sklo PS tl. 6mm Z 1815x295 X4Y160115295 E
104 (Sklo dvefitl. 6 mm ZLEVE| 1880x380 X4Y 1601803800
105 [Sklo dvefi tl. 6 mm Z PRAVE|  1880x380 X4Y160180380P

-20-




RAPIER RPS - 80,90,100 - SATIN

A }

RAPIER...

:
O —
A A A R
YW:M
,
‘
e
k=
7
’ 4

33

RPS

26a




RAPIER RPS - 80,90,100 - SATIN

Cislo | Nazev dilu Rozmér Pro rozmér sIC Typovy dil pro véechny
dilu mm vyrobku rozmeéry SIC
3 | Svisly profil PD dl. 1900 XVRA0301X1900 ﬁ
4 | Svisly profil PS dl. 1900 XVRA0601X1900 ﬁ@
6 | Vodorovny profil PS dl. 658 RPS-80 XVRA0701X0658 E
dl. 758 RPS-90 XVRA0702X0758
dl. 858 RPS-100 XVRA0703X0858
26 | Zasklivaci profil PS dl. 1800 X89000000000 :ij
26a | Zasklivaci profil 111 dl. 890 X8B100000000 ij
33 | Tésnici profil 135° dl.1950 X86300000000 ﬁ(
34 |Krytka RPS 79 A X879A0000000 @
]PAR
35 |Krytka RPS 79 B 1 X879B0000000 Ej
62 | Sroub samor.DIN 7981, 2 3:5%25 X97981035250 ® G
63 | Sroub samot.DIN7982 | & 3,5x13 X97982035130 @ B
101 |Sklo tl. 6 mm 1815x682 RPS-80 X4Z160115682 E
1815x782 RPS-90 X47160115782
1815x882 RPS-100 X47160115882

RPS je mozné pouzit pro vyrobky RAPIER i NOVY RAPIER.

-22-




KOMPLETY:

1) Madlo pro Rapier N KOMPLET — oot Poget kus(i SIG: S - D to4s
91 Madlo vnéjsi dl. 165 1 XVRA1102X0145 %
92 Madlo vnitini dl. 165 1 XVRA1101X0145 %
93 Sroub M 4 x 40 2 X90964040400 (O
86 Pruchodka plastova @7,7x5,5 2 X88800000000 O 0O
Krytka madla chrom 4 X8D300000000
Podlozka madla trans 2 X3CORADO040010
Nyt M4 M4 2 X92030040000
2.) Kluzak pruzinovy pro Rapier N KOMPLET <:vaht:tr; Poget kust SIC: :val::tr;-_ ggggggggfg
57 Kluzak vnéjsi 1 X8C800000000 %
Kluzak vnitfni 1 X8C900000000
Pruzina nerezova 1 X3CORAD110010
Kolik valcovy 1 X92338020040
59 Podlozka 1 X8D000000000 b
66 | Sroub M4x12 1 X90984040120 (© Bmm
Pro vSechny vyrobky mimo NRKCP4.
3.) Kole¢ko pevné pro Rapier N KOMPLET Pocet kust SIC: D000000001
81 LoZiskovy pojezd Jednoduchy 1 X3C0240304016 D:H:
83 Matice M6 x4 1 X3CORAD02001A @ @
84 Krytka M6 x7 1 X3CORADO02002A Q @
85 Podlozka plastova @ 12,8x1,5 2 X88700000000 @ H
86 Prdchodka plastova @ 7,7x5,5 1 X88800000000 o U

Pro vSechny vyrobky mimo NRKCP4.

-23-




4.)

Kluzak pruzinovy pro Rapier NRKCP4 KOMPLET < St | Potet kusi SIE: S - Ay
57 Kluzak vnéjsi 1 X8C800000000 %
Kluzak vnitini 1 X8C900000000
PruZina nerezova 1 X3CORAD110010
Kolik valcovy 1 X92338020040
58 | Viozka 1 X8D100000000 EQ
59 | Podlozka 1 X8D000000000 b
66 | Sroub M4x20 1 X90984040200 (o) B mmmmm
Pouze pro vyrobek NRKCP4
Kole¢ko vyklapéci pro Rapier N KOMPLET Pocet kust SIC: D000000002
80 | Loziskovy pojezd @%%%
81 Kole¢ko dvefi RKCP 4 2 X3CORADO010010
82 Cep niklovany 1 X3CORADO010020
83 Matice chrom M 6x4 1 X3CORADO02001A @
84 Krytka chrom M 6x7 1 X3CORADO02002A Q @
85 | Podlozka kole¢ka €.87 | 2 12,8x1,5 2 X88700000000 @ H
86 Prachodka 88 27,7x5,5 1 X88800000000
87 | Valecek 1 X3CORADO010030
88 Nosi¢ koleCek 1 X3CORADO010040
89 | Sroub DIN 7985 M 4x6 1 X90085040060
90 | Sroub DIN 7991 M 5x12 2 X90091050120

Pouze pro vyrobek NRKCP4

V katalogu dilii jsou uvedena SIC pro vyrobky v barevném provedeni Satin.

Pro vyrobky v jiné barvé je nutné v SIC uvést éislo barvy dle kusovniku.

-24-




POZNAMKY:

-25-



-26-



RAVAK a.s., Obecnicka 285, 261 01 Pfibram I, CR
tel.: +420 318 427 111, fax: +420 318 427 278. e-mail: info@ravak.cz, www.ravak.cz

RAVAK SLOVAKIA spol. s r.0., Einsteinova 11, 851 01 Bratislava
tel.: 02 444 550 01, fax: 02 444 550 02, e-mail: obchod@ravak.sk, www.ravak.sk

RAVAK POLSKA s.a., Kateczyn 2B,, ul. Radziejowicka 124, 05-825 Grodzisk Mazowiecki, POLSKA
tel.: 22/ 755 40 30, fax: 22 / 755 43 90, e-mail: info@ravak.pl, www.ravak.pl

RAVAK Hungary Kft., 1142 Budapest, Erzsébet kiralyné dtja 125, HUNGARY
tel.: 06 (1) 223 13 15, 06 (1) 223 13 16, fax: 06 (1) 223 13 14, e-mail: info@ravak.hu, www.ravak.hu

Ravak Gesellschaft fir Sanitarprodukte mbH, Alexanderstrasse 58, D - 45472 Milheim an der Ruhr
Tel. (0208) 37789-30 Fax. (0208) 37789-55, www.ravak.de, e-mail: info@ravak.de

RAVAK a.s., Representative Office in Ukraine, 21 Dniprovska Naberezhna str., 2nd floor, 02081, Kyiv, Ukraine
tel.: 00380 44 2203232, 00380 44 3605200, fax: 00380 44 2204343, e-mail: ravak@ravak.kiev.ua, web: www.ravak.ua

000 RAVAK ru, ul. Staropetrovskiy pr. 7A, Moskva 125 130,
tel./fax: 007 495 710 82 23, 007 495 450 12 77, e-mail: ravak@inbox.ru, www.ravak.com

RAVAK

RAVAK a.s., Obecnicka 285, 261 01 Pfibram |
tel.: +420 318 427 200, 318 427 111 fax: +420 318 427 269
e-mail: info@ravak.cz, www.ravak.com

Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény ceny, icky U, ¢i dalSich ¢nosti bez predchoziho upozoméni a nenese odpovédnost za tiskové chyby.

24082012




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


